
A 8x Senk-Blechschraube 4,8 x 32 verzinkt
Montage: 4 mm vorbohren

B 2x Adapterplatte A2
Die Adapterplatte kommt zwischen
Zaun und Grundplatte des Überwurfs.

A 4x Senk-Blechschraube 4,8 x 32 verzinkt
Montage: 4 mm vorbohren

Ve
rt

rie
b:

 B
rü

gm
an

n 
Tr

au
m

Ga
rt

en
 G

m
bH

 · 
44

14
7 

Do
rt

m
un

d 
· T

ec
hn

is
ch

e 
Än

de
ru

ng
en

 z
ur

 P
ro

du
kt

-V
er

be
ss

er
un

g 
vo

rb
eh

al
te

n.
 D

ie
se

 A
nl

ei
tu

ng
 s

te
llt

 e
in

en
 E

nt
w

ic
kl

un
gs

st
an

d 
de

s 
Pr

od
uk

te
s 

da
r. 

De
n 

ak
tu

el
le

n 
St

an
d 

er
se

he
n 

Si
e 

im
 In

te
rn

et
: t

ra
um

ga
rt

en
.d

e
St

an
d:

 D
ez

em
be

r 2
01

3,
 V

er
si

on
 A

Montage der zwei Winkelbänder,
unten

�Montage der zwei Winkelbänder, oben�

Montage der
vier Kloben

A 16x Senk-Blechschraube 4,8 x 32 verzinkt
Montage: 4 mm vorbohren

B 8x Flachmuttern M 12 x 6
8x U-Scheiben 2,5 x 13 x 23,5 mm

C 4x Unterlegplätchen 30 x 60 x 4 mm 
(mit Bohrung für Schlossschraube)

D 4x M 10 Unterlegscheibe verzinkt
4x M 10 Mutter verzinkt
4x M 10 Abdeckkappe Kunststoff grau
Für LONGLIFE Pfosten:
4x Schlossschraube M 10 x 90 mm verzinkt
Für anderen Pfosten (9 x 9 cm):
4x Schlossschraube M 10 x 110 mm verzinkt
Montage:
Pfosten jeweils mit 10,5 mm durchbohren

A 8x Schlossschraube M8 x 70 verzinkt
B 8x M 8 U-Scheibe verzinkt
C 8x M 8 Mutter verzinkt
D 8x M 8 Abdeckkappe Kunststoff grau

Montage: pro Schraube Zaun mit 
8,5 mm durchbohren

Identische Montageteile wie bei der Montage
der unteren Winkelbänder:
A 12x Schlossschraube M8 x 70 verzinkt
B 12 U-Scheibe verzinkt
C 12x M 8 Mutter verzinkt
D 12x M 8 Abdeckkappe Kunststoff grau

Montage: pro Schraube Zaun mit 
8,5 mm durchbohren

�

AD

C

D

B

D C

B
A A

B
D

C

Montage des 
Bodenschiebers

�

A

304 - 305 cm(Torflügel jeweils 151 cm)

Schematische Darstellung 
der Anordnung der Einzelteile

�
�

�

��
�

�

�

�

�

Überwurf

Bodenschieber

Beschlagsatz für CLEO Doppeltor
Ar

t.
 2

34
5

4 0 3 3 8 2 1 0 3 7 3 6 4

A

Montage 
des 
Überwurfs

�
Informationen zum LONGLIFE System

(zum Beispiel zu den Pfosten) und finden

Sie unter www.traumgarten.de/CLEO

Hinweise zum Aufbau (zum Beispiel

von Torpfosten) finden Sie unter

www.traumgarten.de/anleitung

Direktlink zur

Montageanleitung

LONGLIFE

2345_CLEO_Dtor_Beschl_Anl_A_TG_1191_Beschl_Anleitg_A  19.12.13  17:41  Seite 1


